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Bemutatkozás és motiváció: 

Fricz Gergely vagyok, elsőéves geográfus mesterszakos hallgató geoinformatika szakirányon. 

Folyékonyan, felsőfokú szinten beszélek angolul és németül, franciául társalgási szinten. Az 

ELTE-n eddig eltöltött 4 év alatt számos nemzetközi konferencián, csereprogramon vettem 

részt. Több külföldi egyetemmel ápolok jó kapcsolatot, melyeket külügyi biztosként az ELTE 

számára igyekezni fogok kamatoztatni. Emellett külföldi tapasztalattal rendelkezem: 2014 óta 

a Fisaic elnevezésű nemzetközi kulturális szövetség technikai bizottságának vagyok a magyar 

delegáltja. Feladatom külföldi rendezvények, fesztiválok szervezése.  

Motivációm kettős, mivel egyrészt szeretnék a kar hallgatóinak minél több segítséget adni a 

különféle nemzetközi pályázatokban való eligazodásra, másrészt az egyetemre látogató külföldi 

diákok tanulmányait is szeretném megkönnyebbíteni.  

Tervek: 

A kezdeti pár hétben szeretném minél pontosabban felmérni az eddigi tapasztalatokat. Ezen 

belül értem, a kar hallgatóinak tájékozottságát, illetve a külföldi diákok visszajelzéseit. A 

visszajelzések fontosak számomra, hiszen munkámat így tudom az igényekhez legjobban 

alakítani. 

Tapasztalataim azt mutatják, gyakran az ELTE-re érkező külföldiek nem, vagy csak igen lassan 

jutnak jelentős információkhoz. A többi karon bevett szokás a nulladik nap, tehát egy, az 

erasmusos hallgatók számára tartott tájékoztató nap megtartása. Szeretném elérni, hogy a TTK-

n is legyenek ehhez hasonló bevezető rendezvények.  

Fontosnak tartom a kommunikációt. Biztosként közelebb szeretném hozni a külföldi 

tanulmányutakat a hallgatókhoz. Számos esetben ijesztő lehet szemtől szembe rákérdezni a 

külügyi biztosnál egy-két kérdésre, így hasznosnak tartanám több olyan rendezvény 

megtartását, ahol egy rövid felvezető után baráti jellegű beszélgetés vehetné kezdetét, mely 

keretei között volt erasmusos hallgatók is válaszolhatnának a felmerülő kérdésekre.  

Az különféle rövidebb és hosszabb tanulmányutak hátulütője a tanulmányi csúszás réme. A 

hallgatók leggyakrabban emiatt mondanak le külföldi tanulmányaikról. Szeretnék egy olyan 

rendszert kidolgozni, ahol a „rém senkit sem fenyegetne”, az egyetemeken szerzett tantárgyakat 

itthon könnyedén el tudnák fogadtatni a hallgatók.  

Mindezek mellett az ELTE-n tartott angol nyelvű órák kérdése is megoldandó probléma. 

Szeretném elérni, hogy az erasmussal érkező hallgatók óráit a hazai diákok is felvehessék.  

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat, remélem elnyertem bizalmadat.  

Minden kérdést, észrevételt email-ben, személyesen vagy egyéb módon szívesen fogadok.  

 

Üdvözlettel: 
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